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Referat af generalforsamling HSJ Skydesport 
12. november 2025 kl. 19.00 

 

 

1. Valg af dirigent og referent 

Knud Erik Damsgaard valgt som dirigent, og Thomas Jeyaratnam Kristensen valgt som referent. 

 

2. Aflæggelse af Bestyrelses beretning. 

Formanden beretter: 

Til at starte med vil jeg rose alle hjælperne her på banen. Uden jer havde vi ikke haft mulighed for at 

holde åbent som vi har gjort. I møder altid med et smil på læben og det er en kæmpe fornøjelse at 

komme her som gæst og opleve at tingene bare spiller. Der skal også lyde en stor tak til alle jer som 

bruger banen. Jeg håber i kan nikke genkendende til at der er kommet en rigtig god kemi. Et 

sammenhold på kryds og tværs og et sted hvor der er plads til alle. 

Året der er gået, har været et turbulent år for os i bestyrelsen. Vi har haft rigtig mange ting at rydde op 

på. Vi har arbejdet os gennem bunken og jeg syntes vi er nået i mål med det meste. 

Vi har sat gang i planerne om et nyt klubhus. Prospektet er lavet færdigt og vi kan nu starte med 

ansøgningerne ved de forskellige fonde. Det har været et stort arbejde at lave færdig men resultaterne 

taler sit eget sprog. Vi i bestyrelsen er stadig meget optimistiske og tror på at det nok skal lykkes. Vi er 

også enige om at vi ikke bruger en krone mere på det gamle klubhus så alle kræfter bliver lagt i at 

skaffe midler til det nye. 

Der er blevet lagt meget energi i vores hjemmeside og Facebook. Jeg håber i sætter pris på at det bare 

fungerer så alle kan følge med. 

Der er blevet afholdt stævner på banen i næsten alle discipliner. Det har kørt rigtig godt og de skytter 

som har deltaget, har kun haft positive tilkendegivelser. 

HSJ-Skydesport har også været repræsenteret ved både nationale og internationale konkurrencer. Her 

er der blevet leveret superflotte resultater. Vi i bestyrelsen følger hele tiden med på sidelinjen. Jeg kan 

sige fra os alle at i gør det skidegodt og vi er enormt stolte af jeres resultater. Godt gået. Bliv endelig 

ved med det. 

Vi er kommet godt fra start med jagt på både foreningens lejede arealer og i det kommunale. 

Ved fjorden bliver der skudt både ænder og gæs. Vores pramme bliver brugt flittigt. 

Vi står for afholdelse af jagterne i Skovlund og det fungerer bare superfint. Jeg håber der er flere af jer 

som har lyst til at deltage i jagterne og alle er velkommen til at skrive til Thomas. Vi kan sagtens bruge 

jeres erfaringer til at hjælpe nye jægere i gang med et godt jægerliv. 

Vi har fået et rigtig godt samarbejde med de øvrige Jagtforeninger i kommunen. Her snakker vi erfaring 

m.m.  

Vores skydebane har trængt til lidt kærlighed. Det har den i stor grad fået og jeg ved at bane mesteren 
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og mange af jer andre yder en kæmpe indsats for at have et fungerende anlæg klar til alle jer både 

onsdag og lørdag. Vi skylder jer en stor tak for jeres store arbejde. Der vil næste år være flere steder på 

banen som trænger til udskiftning og reparation. 

Jeg kan fortælle jer at vi har en hjertestarter lige på trapperne. Vi havde desværre en oplevelse på 

banen som gjorde os endnu mere bevidste om nødvendigheden i at have vores egen hjertestarter. 

Vi i bestyrelsen vil næste år arbejde videre med projekt klubhus. Vi glæder os til at se hvor det kan 

bære os hen som forening. 

Angående kommende skydninger har vi en vinterturnering i sporting. Et stævne planlagt i skeet. 

Arbejde igangsat omkring stævne i nordisk trap og et påskestævne. En sommer udtagelses skydning i 

sporting. Kort sagt. Kalenderen begynder at se fornuftig ud med stævner på banen.  

 

Jeg ser frem til endnu et år med HSJ-skydesport. Et år vi vil bruge på at udvikle os endnu mere. Jeg 

håber vi kan stå til generalforsamling 2026 med en endnu bedre forening og måske med en plan for 

begyndelsen på et nyt klubhus. 

Formanden takker for ordet.  

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Fremlagt af kasserer Frank Lynge. Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Indkomne forslag. 

Bestyrelsen har stille 8 forslag til ændringer af vedtægter. 

Alle 8 forslag blev vedtaget, (Se dagsorden for uddybning af forslagene) 

 

5. Fastlæggelse af kontingent. 

Bestyrelsen foreslog af hæve kontingenterne som følger 

A: Husstands: 150,- (kræver et ordinært som basis) 

B: Ordinær og ekstraordinær: 200,- 

C: Pensionist: 150,- 

D: Junior: 100,- 

Forslagene blev vedtaget. 

 

Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Line Tatt Poulsen og Kaj Munkholm blev valgt som nye bestyrelsesmedlemmer (2 år). 

Asger Andreasen og Ivan Dahl blev genvalgt for en periode mere (2 år). 

 

Valg af suppleanter.  

Holger Dalsgaard og Henning Taulborg blev valgt som suppleanter til bestyrelsen (1 år). 
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6. Valg af revisor. 

Jens Christian Sinkbæk Andersen blev genvalgt som revisor (2 år).  

Der blev ikke valgt nogen revisor suppleanter. 

 

7. Eventuelt. 

- Hvorfor bruges der en højere pris til gæster? 

Svar: Det skal komme vores medlemmer til gode at de vælger at støttes foreningen. Gæster er altid 

velkommende til og melde sig ind, ønsker man ikke dette vil der være en højere pris for duer på 

forenings skyde anlæg.  

 

- Hvorfor ydes der ikke tilskud til skydninger længere? 

Svar: Da bestyrelsen overtog, gjorde de det klart at der ville blive skåret meget ind til benet ren 

økonomisk, til de vidste hvordan økonomien så ud. Men at det var et punkt der ville blive taget 

med på bestyrelses møde. 

 

- Der nævnes en model for at lokke junior til i form af et gratis skydekort og patroner, muligvis som 

sponsorering eller finansieret gennem noget andet. 

Svar: Det er bestemt noget bestyrelsen tager med videre. 

 

- Frank Lynge gennemgår processen og projektet omkring det nye klubhus. 

 

- Der efterspørges datoer på trænings dage, op til haglskydeprøve i december. 

Svar: De vil blive offentliggjorte kort efter generalforsamlingen. 

 

- Thomas Jeyaratnam Kristensen efterspørger lidt feedback på jagtdelen fra medlemmerne.  

Svar: Det skal gøres mere synligt, både hvor og hvordan man tilmelder sig. Der har været lidt tvivl 

om det kun var forbeholdt nyjægere. Det skal gøres mere klart hvilke jagter der er for alle og hvilke 

der er forbeholdt nyjægere osv.    
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Dagsorden for HSJ Skydesport  
Generalforsamling. 

 
 
 
 
 
 

1. Valg af dirigent og referent. 
 

2. Aflæggelse af beretning om foreningen virke siden sidste ordinære generalforsamling. 
 

3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse. 
 

4. Indkomne forslag. 
a. Bestyrelsens forslag til ændringer til vedtægter: 

Se ændringer i publicerede forslag til vedtægter af november 2025 
Udstreget tekst udgår og erstattes af tekst skrevet med rødt. 
 

i. Ændringer til punkt 1.3 (Tilknytning til eksterne foreninger) 
ii. Ændringer til punkt 3.2 til og med 3.8 (Våbenpåtegning ”SKV”) 

iii. Ændring til punkt 4.2 (Udgår) 
iv. Ændringer til punkt 5.3 (Eksklusion af medlem jf. DJ-regler) 
v. Ændringer til punkt 6.2 (Ordlyd for kontingenter jf. DJ) 

vi. Ændringer til punkt 7.2 (Offentliggørelse af forslag til generalforsamling) 
vii. Ændringer til punkt 7.3 (Offentliggørelse af dagsorden for generalforsamling) 

viii. Ændringer til punkt 7.4 (Ændring til dagsorden for generalforsamling) 
 
 

5. Fastlæggelse af kontingent. 
a. Bestyrelsens forslag til kontingenter fastlægges til. 

i. Husstands 150 kr.  (pr. ekstra medlem, kræver et ordinært medlemskab som basis) 
ii. Ordinær og ekstraordinære 200 kr. 

iii. Pensionister 150 kr.  
iv. Juniorer 100 kr.  

 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

a. På valg er: 
i. Paw Kristensen (Modtager ikke genvalg) 

ii. Asger Andresen (Modtager genvalg)  
iii. Ivan Dahl (Modtager genvalg) 
iv. Rasmus Ransborg (Modtager Ikke genvalg) 

 
Bestyrelsen konstituerer sig ved først kommende bestyrelsesmøde efter 
generalforsamling. 
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7. Valg af suppleanter. (2 stk. for et år ad gangen) 
 

8. Valg af to revisorer og to revisorsuppleanter. 
a. På valg er: 

i. Jens Christian Sinkbæk Andersen (Modtager genvalg) 
ii. 2 stk. Revisor suppleanter (Vælges for 1 år ad gangen) 

 
9. eventuelt. 

 
 
 
  



Vedtægter 

Vedtægter for HSJ Skydesport 
LOKALFORENING under DANMARKS JÆGERFORBUND (DJ.) 
1. Navn og hjemsted: 
1.1. Foreningens navn er HSJ Skydesport 
1.1.1. HSJ anses som en forkortelses af det gamle navn Holstebro Strandjagt Forening. 
1.2. Foreningens hjemsted er Holstebro kommune. 
1.3. Foreningen er kan være tilsluttet Dansk Flugtskydnings Forbund (DFF) og Dansk Skytte Union 
(DSkyU). 
 
2. Forholdet til Danmarks Jægerforbund: 
2.1. Foreningen er tilsluttet Danmarks Jægerforbund (DJ), hvis vedtægter er bindende for 
foreningen og går forud for disse vedtægter. 
DJ hæfter ikke for foreningens forpligtigelser. 
 
3. Formål og opgaver: 
3.1. Foreningens formål er at samle alle jægere inden for foreningens område og fremme disses 
interesse i tilslutning til DJ' s formål. 
3.2. Foreningen kan give medlemmer, der ikke har jagttegn, våbenpåtegning til glatløbede hagl 
våben. Foreningen skal tilbagekalde en våbenpåtegning samt underrette politiet, hvis 
foreningen bliver opmærksom på, at forholdene for et medlem med våbenpåtegning ændrer 
sig på sådan en måde, at det er betænkeligt, at den pågældende har våbenpåtegning. 
3.2 Har foreningen flugtskydning på programmet kan politiet godkende jagtforeningen til at give 
våbenpåtegning til glatløbede haglgeværer på foreningens medlemsbeviser.  
3.3 Foreningen kan kun godkendes til at give våbenpåtegning når; 
1. Bestyrelsesmedlemmerne opfylder betingelserne om vandel og personlige forhold fastsat i 
våbenbekendtgørelsen. 
2. Bestyrelsesmedlemmerne forpligtiger sig til at tilbagekalde en våbenpåtegning samt underrette 
politiet, hvis foreningen bliver opmærksom på, at forholdene for et medlem med våbenpåtegning 
ændrer sig på en sådan måde, at det er betænkeligt, at den pågældende har våbenpåtegning. 
3. Det i øvrigt efter en konkret vurdering af foreningens forhold anses for ubetænkeligt at give 
godkendelsen.  
3.4 En våbenpåtegning kan kun gives efter forud indhentet samtykke fra politiet i hvert enkelt tilfælde.  
3.5 Ansøgning om samtykke til at give våbenpåtegning på medlemsbevis og godkendelse af det enkelte 
medlem til at opnå våbenpåtegn indgives på særlige blanketter. Ansøgningerne sendes til politiet. 
3.6 Våbenpåtegningen giver alene adgang til at anvende våbnet til de aktiviteter, som fremgår af 
våbenpåtegningen.  
3.7 Når foreningen er godkendt til at udstede våbenpåtegninger, skal bestyrelsen holde politiet 
underrettet om foreningens hjemsted og udskiftninger i bestyrelsen, således at politiet til enhver tid er 
underrettet om den siddende bestyrelses sammensætning. 
3. 8 En våbenpåtegning bortfalder, når medlemskabet af jagtforeningen ophører, eller hvis foreningens 
godkendelse fra politiet bortfalder. Foreningen kan på ethvert tidspunkt tilbagekalde en 
våbenpåtegning. Foreningen skal underrette politiet, når en våbenpåtegning bortfalder eller 
tilbagekaldes, og skal samtidig slette denne.  
 
4. Optagelse: 
4.1. Foreningen kan som medlemmer optage enhver uberygtet person. 
4.2. Foreningen kan optage medlemmer, som alene ønsker medlemskab af Dansk 



Flugtskydnings Forbund (DFF) Disse medlemmer har alene ret til deltagelse i arrangementer under 
Dansk Flugtskydnings Forbund (DFF) Disse medlemmer betaler samme kontingent som ordinære  
medlemmer. 
 
5. Ophør: 
Disse medlemmer har alene ret til deltagelse i arrangementer under Dansk Flugtskydnings 
Forbund (DFF) 
Disse medlemmer betaler samme kontingent som ordinære medlemmer. 
5.1. Udmeldelse af foreningen skal ske med mindst en måneds skriftligt varsel til udgangen af 
december. 
5.2. Foreningen kan slette et medlem, som er i restance med kontingent, efter nærmere af 
bestyrelsen fastsatte regler. 
5.3. Bestyrelsen kan ekskludere et medlem af foreningen, der i væsentlig grad har optrådt eller handlet 
til skade for foreningen. Eksklusion skal dog for at få endelig gyldighed godkendes på førstkommende 
generalforsamling. Eksklusion kræver, at 2/3 af medlemmerne stemmer herfor. Såfremt forslaget om 
eksklusion ikke opnår et sådant flertal, kan eksklusionen vedtages på en ekstraordinær 
generalforsamling, såfremt 2/3 af de, der fremmødte stemmer herfor. Eksklusion af Danmarks 
Jægerforbund kan ske i overensstemmelse med Danmarks Jægerforbunds vedtægter § 30. 
 Generalforsamlingen kan ekskludere et medlem i overensstemmelse med DJ' s vedtægter 
§36 - 41. Eksklusionen skal således for at få endelig gyldighed godkendes af DJ - s 
hovedbestyrelse. 
5.4. Medlemskabets ophør medfører ikke krav på andel i foreningens formue. 
 
6. Kontingent og hæftelse: 
6.1. Medlemmerne betaler et af generalforsamlingen fastsat årligt kontingent. 
6.2. Bestyrelsen kan fastsætte nærmere regler om kontingentreduktion for husstand- familie-, junior- 
og 
seniormedlemmer samt for ekstraordinære medlemmer og i øvrigt træffe nærmere 
bestemmelse om forfaldstid m.v. 
6.3. Medlemmerne hæfter ikke for foreningens forpligtelser. 
 
7. Ordinær generalforsamling: 
7.1. Generalforsamlingen har den højeste myndighed i alle foreningens anliggender. 
7.2. Den ordinære generalforsamling afholdes hvert år i november måned. Forslag, der ønskes 
optaget på dagsordenen, skal være foreningen i hænde senest 8 dage før generalforsamlingens 
afholdelse og offentliggøres på foreningens hjemmeside 5 dage før generalforsamlingen. 
7.3. Indkaldelse af den ordinære generalforsamling med angivelse af dagsorden skal ske i DJ' s 
medlemsblad og/eller offentliggøres på foreningens hjemmeside, tilhørende Sociale 
medier, med mindst 2 ugers varsel. 
7.4. Dagsordenen skal omfatte følgende punkter: 

1. Valg af dirigent og referent. 
2. Aflæggelse af beretning om foreningen virke siden sidste ordinære generalforsamling. 
3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse. 
4. Indkomne forslag. 
5. Fastlæggelse af kontingent. 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Bestyrelsen konstituerer sig selv jf. beskrivelse under punkt 10. Bestyrelsen 
7. Valg af suppleanter. (2 stk. for et år ad gangen) 
8. Valg af to revisorer (2 år skiftevis forskudt med 1 år) og to revisorsuppleanter (2 stk. for et år ad 

gangen). 



9. eventuelt. 
 
8. Ekstraordinær generalforsamling: 
8.1. Ekstraordinær generalforsamling indkaldes af bestyrelsen, når denne finder det påkrævet, 
eller når mindst 30 medlemmer skriftligt over for bestyrelsen begærer dette med angivelse 
af, hvilke sager, der ønskes behandlet. 
Efter at skriftlig begæring er fremsat over for bestyrelsen, skal bestyrelsen lade afholde 
ekstraordinær generalforsamling senest tre uger herefter. 
8.2. Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling med angivelse af dagsorden skal ske på 
samme vilkår som§ 7.3 
 
9. Afstemninger: 
9.1. Generalforsamlingen er beslutningsdygtig uanset antallet af fremmødte medlemmer. 
9.2. Hvert medlem har en stemme. 
9.3. Afstemningen sker skriftligt, hvis dirigenten bestemmer dette, eller hvis mindst 1 medlem 
begærer skriftlig afstemning. 
9.4. Der kan ikke stemmes ved fuldmagt. 
9.5. Beslutninger vedtages ved simpel absolut stemmeflerhed, medmindre fremgår af disse 
vedtægter. 
9.6. Ændringer af disse vedtægter kan alene vedtages, når mindst 2/3 af samtlige 
tilstedeværende medlemmer stemmer derfor. 
 
10. Bestyrelse: 
10.1. Bestyrelsen, der vælges af og blandt medlemmerne, har den overordnede ledelse af 
foreningen. 
10.2. Bestyrelsen består af 5-9 medlemmer. 
10.3. Valgperioden er 2 år. Genvalg kan finde sted. 
10.4. Bestyrelsen konstituerer sig selv, sådan at bestyrelse selv vælger en Formand, 
Næstformand, Kasser og en Sekretær, ved først kommende bestyrelsesmøde efter 
generalforsamling. 
10.5. Bestyrelsen afholder møde efter behov, når formanden eller f.eks. 2 af 5, 3 af 7, 5 af 9 
medlemmer af bestyrelsen begærer dette. 
10.6. Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst halvdelen af medlemmerne er til stede. 
10. 7. Hvert medlem af bestyrelsen har en stemme. 
10.8. Beslutninger vedtages ved simpel absolut stemmeflerhed. I tilfælde af stemmelighed er 
formandens - eller i dennes fravær næstformandens - stemme afgørende. 
 
11. Tegningsret: 
11.1. Foreningen tegnes af bestyrelsen i forening eller af formanden, henholdsvis 
næstformanden, i forening med et andet bestyrelsesmedlem. 
11.2. Meddelelse af fuldmagt til foreningens løbende dispositioner kan gives til kassereren. 
 
12. Formue og regnskabsår: 
12.1. Foreningens formue skal anbringes i anerkendte pengeinstitutter eller sikre værdipapirer. 
12.2. Regnskabsåret er 1/11-31/10. 
 
13. Revision: 
13.1. De to revisorer, der vælges af og blandt medlemmerne, jfr. Punkt 7, reviderer regnskabet og 
påtegner dette. Revisorerne har desuden til opgave løbende at påse, at foreningen 
administreres hensigtsmæssigt og i overensstemmelse med de fastsatte retningslinjer. 



13.2. Der foretages revision 2 gange årligt. 
13.3. Revisorerne kan foretage uanmeldt kasseeftersyn. 
13.4. Medlemmer af bestyrelsen kan ikke vælges til revisor. 
 
14. Sammenslutning: 
14.1. Generalforsamlingen kan med mindst 2/3 at samtlige tilstedeværende medlemmers 
stemmer vedtage, at foreningen sammenlægges med andre lokalforeninger under DJ, så 
foreningens aktiver og passiver overtages af den fortsættende, fælles lokalforening. 
 
15. Opløsning: 
15.1. Generalforsamlingen kan med mindst 3/4 af samtlige tilstedeværende medlemmers 
stemmer på to på hinanden følgende generalforsamlinger, der afholdes med mindst en og 
højst to måneders mellemrum, vedtage, at foreningen opløses. 
15.2. Foreningens eventuelle formue skal - efter at alle forpligtelser er opfyldt - forvaltes af DJ i 
indtil fem år. Stiftes en ny lokalforening under DJ i foreningens område inden for 
femårsperioden, overføres den forvaltede formue til den nye lokalforening. I modsat fald 
tilfalder formuen efter femårsperiodens udløb DJ, som skal anvende den til naturbevarende 
formål. 
 
16. Ikrafttræden: 
16.1. Disse vedtægter, der er vedtaget på en ekstraordinær generalforsamling den 10. juni 2025, 
træder i kraft, når de er godkendt af DJ 
Godkendt af DJ's hovedbestyrelse 
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Vedtægter for HSJ Skydesport af november 2025 
LOKALFORENING under DANMARKS JÆGERFORBUND (DJ.) 
 

1. Navn og hjemsted: 
1.1. Foreningens navn er HSJ Skydesport 
1.1.1. HSJ anses som en forkortelses af det gamle navn Holstebro Strandjagt Forening. 
1.2. Foreningens hjemsted er Holstebro kommune. 
1.3. Foreningen kan være tilsluttet Dansk Flugtskydnings Forbund (DFF) og Dansk Skytte Union 
(DSkyU). 
 
2. Forholdet til Danmarks Jægerforbund: 
2.1. Foreningen er tilsluttet Danmarks Jægerforbund (DJ), hvis vedtægter er bindende for 
foreningen og går forud for disse vedtægter. 
DJ hæfter ikke for foreningens forpligtigelser. 
 
3. Formål og opgaver: 
3.1. Foreningens formål er at samle alle jægere inden for foreningens område og fremme disses 
interesse i tilslutning til DJ' s formål. 
3.2. Har foreningen flugtskydning på programmet kan politiet godkende jagtforeningen til at give 
våbenpåtegning til glatløbede haglgeværer på foreningens medlemsbeviser.  
3.3. Foreningen kan kun godkendes til at give våbenpåtegning når; 

3.3.1. Bestyrelsesmedlemmerne opfylder betingelserne om vandel og personlige forhold 
fastsat i våbenbekendtgørelsen. 
3.3.2. Bestyrelsesmedlemmerne forpligtiger sig til at tilbagekalde en våbenpåtegning samt 
underrette politiet, hvis foreningen bliver opmærksom på, at forholdene for et medlem med 
våbenpåtegning ændrer sig på en sådan måde, at det er betænkeligt, at den pågældende har 
våbenpåtegning. 
3.3.3. Det i øvrigt efter en konkret vurdering af foreningens forhold anses for ubetænkeligt at 
give godkendelsen.  

3.4. En våbenpåtegning kan kun gives efter forud indhentet samtykke fra politiet i hvert enkelt tilfælde.  
3.5. Ansøgning om samtykke til at give våbenpåtegning på medlemsbevis og godkendelse af det 
enkelte medlem til at opnå våbenpåtegn indgives på særlige blanketter. Ansøgningerne sendes til 
politiet. 
3.6. Våbenpåtegningen giver alene adgang til at anvende våbnet til de aktiviteter, som fremgår af 
våbenpåtegningen.  
3.7. Når foreningen er godkendt til at udstede våbenpåtegninger, skal bestyrelsen holde politiet 
underrettet om foreningens hjemsted og udskiftninger i bestyrelsen, således at politiet til enhver tid er 
underrettet om den siddende bestyrelses sammensætning. 
3. 8. En våbenpåtegning bortfalder, når medlemskabet af jagtforeningen ophører, eller hvis foreningens 
godkendelse fra politiet bortfalder. Foreningen kan på ethvert tidspunkt tilbagekalde en 
våbenpåtegning. Foreningen skal underrette politiet, når en våbenpåtegning bortfalder eller 
tilbagekaldes, og skal samtidig slette denne.  
 
4. Optagelse: 
4.1. Foreningen kan som medlemmer optage enhver uberygtet person. 
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5. Ophør: 
5.1. Udmeldelse af foreningen skal ske med mindst en måneds skriftligt varsel til udgangen af 
december. 
5.2. Foreningen kan slette et medlem, som er i restance med kontingent, efter nærmere af 
bestyrelsen fastsatte regler. 
5.3. Bestyrelsen kan ekskludere et medlem af foreningen, der i væsentlig grad har optrådt eller handlet 
til skade for foreningen. Eksklusion skal dog for at få endelig gyldighed godkendes på førstkommende 
generalforsamling. Eksklusion kræver, at 2/3 af medlemmerne stemmer herfor. Såfremt forslaget om 
eksklusion ikke opnår et sådant flertal, kan eksklusionen vedtages på en ekstraordinær 
generalforsamling, såfremt 2/3 af de, der fremmødte stemmer herfor. Eksklusion af Danmarks 
Jægerforbund kan ske i overensstemmelse med Danmarks Jægerforbunds vedtægter § 30. 
5.4. Medlemskabets ophør medfører ikke krav på andel i foreningens formue. 
 
6. Kontingent og hæftelse: 
6.1. Medlemmerne betaler et af generalforsamlingen fastsat årligt kontingent. 
6.2. Bestyrelsen kan fastsætte nærmere regler om kontingentreduktion for husstand-, junior- og 
seniormedlemmer samt for ekstraordinære medlemmer og i øvrigt træffe nærmere 
bestemmelse om forfaldstid m.v. 
6.3. Medlemmerne hæfter ikke for foreningens forpligtelser. 
 
7. Ordinær generalforsamling: 
7.1. Generalforsamlingen har den højeste myndighed i alle foreningens anliggender. 
7.2. Den ordinære generalforsamling afholdes hvert år i november måned. Forslag, der ønskes 
optaget på dagsordenen, skal være foreningen i hænde senest 8 dage før generalforsamlingens 
afholdelse og offentliggøres på foreningens hjemmeside 5 dage før generalforsamlingen. 
7.3. Indkaldelse af den ordinære generalforsamling med angivelse af dagsorden skal ske på 
foreningens hjemmeside, tilhørende Sociale medier, med mindst 2 ugers varsel. 
7.4. Dagsordenen skal omfatte følgende punkter: 

1. Valg af dirigent og referent. 
2. Aflæggelse af beretning om foreningen virke siden sidste ordinære generalforsamling. 
3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse. 
4. Indkomne forslag. 
5. Fastlæggelse af kontingent. 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. (Vælges for 2 år skiftevis forskudt med 1 år) 

Bestyrelsen konstituerer sig selv jf. beskrivelse under punkt 10. Bestyrelsen 
7. Valg af suppleanter. (2 stk. for et år ad gangen) 
8. Valg af to revisorer (2 år skiftevis forskudt med 1 år) og to revisorsuppleanter (2 stk. for et år ad 

gangen). 
9. eventuelt. 
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8. Ekstraordinær generalforsamling: 
8.1. Ekstraordinær generalforsamling indkaldes af bestyrelsen, når denne finder det påkrævet, 
eller når mindst 30 medlemmer skriftligt over for bestyrelsen begærer dette med angivelse 
af, hvilke sager, der ønskes behandlet. 
Efter at skriftlig begæring er fremsat over for bestyrelsen, skal bestyrelsen lade afholde 
ekstraordinær generalforsamling senest tre uger herefter. 
8.2. Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling med angivelse af dagsorden skal ske på 
samme vilkår som§ 7.3 
 
9. Afstemninger: 
9.1. Generalforsamlingen er beslutningsdygtig uanset antallet af fremmødte medlemmer. 
9.2. Hvert medlem har en stemme. 
9.3. Afstemningen sker skriftligt, hvis dirigenten bestemmer dette, eller hvis mindst 1 medlem 
begærer skriftlig afstemning. 
9.4. Der kan ikke stemmes ved fuldmagt. 
9.5. Beslutninger vedtages ved simpel absolut stemmeflerhed, medmindre fremgår af disse 
vedtægter. 
9.6. Ændringer af disse vedtægter kan alene vedtages, når mindst 2/3 af samtlige 
tilstedeværende medlemmer stemmer derfor. 
 
10. Bestyrelse: 
10.1. Bestyrelsen, der vælges af og blandt medlemmerne, har den overordnede ledelse af 
foreningen. 
10.2. Bestyrelsen består af 5-9 medlemmer. 
10.3. Valgperioden er 2 år. Genvalg kan finde sted. 
10.4. Bestyrelsen konstituerer sig selv, sådan at bestyrelse selv vælger en Formand, 
Næstformand, Kasser og en Sekretær, ved først kommende bestyrelsesmøde efter 
generalforsamling. 
10.5. Bestyrelsen afholder møde efter behov, når formanden eller f.eks. 2 af 5, 3 af 7, 5 af 9 
medlemmer af bestyrelsen begærer dette. 
10.6. Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst halvdelen af medlemmerne er til stede. 
10. 7. Hvert medlem af bestyrelsen har en stemme. 
10.8. Beslutninger vedtages ved simpel absolut stemmeflerhed. I tilfælde af stemmelighed er 
formandens - eller i dennes fravær næstformandens - stemme afgørende. 
 
11. Tegningsret: 
11.1. Foreningen tegnes af bestyrelsen i forening eller af formanden, henholdsvis 
næstformanden, i forening med et andet bestyrelsesmedlem. 
11.2. Meddelelse af fuldmagt til foreningens løbende dispositioner kan gives til kassereren. 
 
12. Formue og regnskabsår: 
12.1. Foreningens formue skal anbringes i anerkendte pengeinstitutter eller sikre værdipapirer. 
12.2. Regnskabsåret er 1/11-31/10. 
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13. Revision: 
13.1. De to revisorer, der vælges af og blandt medlemmerne, jfr. Punkt 7, reviderer regnskabet og 
påtegner dette. Revisorerne har desuden til opgave løbende at påse, at foreningen 
administreres hensigtsmæssigt og i overensstemmelse med de fastsatte retningslinjer. 
13.2. Der foretages revision 2 gange årligt. 
13.3. Revisorerne kan foretage uanmeldt kasseeftersyn. 
13.4. Medlemmer af bestyrelsen kan ikke vælges til revisor. 
 
14. Sammenslutning: 
14.1. Generalforsamlingen kan med mindst 2/3 at samtlige tilstedeværende medlemmers 
stemmer vedtage, at foreningen sammenlægges med andre lokalforeninger under DJ, så 
foreningens aktiver og passiver overtages af den fortsættende, fælles lokalforening. 
 
15. Opløsning: 
15.1. Generalforsamlingen kan med mindst 3/4 af samtlige tilstedeværende medlemmers 
stemmer på to på hinanden følgende generalforsamlinger, der afholdes med mindst en og 
højst to måneders mellemrum, vedtage, at foreningen opløses. 
15.2. Foreningens eventuelle formue skal - efter at alle forpligtelser er opfyldt - forvaltes af DJ i 
indtil fem år. Stiftes en ny lokalforening under DJ i foreningens område inden for 
femårsperioden, overføres den forvaltede formue til den nye lokalforening. I modsat fald 
tilfalder formuen efter femårsperiodens udløb DJ, som skal anvende den til naturbevarende 
formål. 
 
16. Ikrafttræden: 
16.1. Disse vedtægter, der er vedtaget på generalforsamlingen den 12. november 2025, 
træder i kraft, når de er godkendt af DJ 
Godkendt af DJ's hovedbestyrelse 


	Referat af generalforsamling HSJ November 2025.pdf
	Dagsorden Generalforsamling HSJ Generalforsamling November 2025 Update 06-11-2025
	Forslag til HSJ Skydesport vedtægter af november 2025
	HSJ Skydesport reviderede vedtægter af november 2025

